

## 教育部现代产业学院调研组来校开展现代产业学院调研交流

10月16日上午,教育部现代产业学院调研组来校调研,校党委书记张文学、校长王晓、副校长张红霞热情接待了北京大学郭建如教授研究团队和教育部现代产业学院秘书处徐彬焜、肖晨曦一行。调研座谈会在产教大楼三楼多功能会议室举行,教务处处长宫爱红主持。



会上,王晓对调研组的到来表示欢迎,他从我校历史沿革、办学成效、人才培养和现代产业学院建设等方面介绍了学校的整体情况。王晓表示,学校致力于把现代产业学院打造成为一个人才培养、师资培养、科学研究、技术创新、社会服务、创新创业和文化遗产等功能于一体的示范性人才培养实体,为地方本科高校建设产业学院提供可复制、可推广的新模式和新范本,为建设“教育强国”“汽车强国”提供“汽院方案”。张红霞围绕“汽院映象、建设形势、探索历程、建

设举措、建设成效、投入机制、建设经验”等方面对东风 HUAT 智能汽车产业建设情况进行了汇报。



郭建如对我校热情接待表示感谢，就调研目的作了简要说明。会上，双方围绕现代产业学院的治理、组织架构、投入机制、人才培养模式及效果、应用型科研与成果转化、激励与风险、经验与问题、政策建议等开展了深入的探讨和交流。



会后,郭建如一行还参观了东风 HUAT 智能汽车产业学院、智能制造实验室、东风 HUAT 车队、科创展示交流中心等地方,深入了解学校办学特色、建设成果、产教融合等方面情况。

教务处、汽车工程学院、汽车工程师学院、机械工程学院相关人员参加本次座谈会。